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Az eredeti ütemezésnek megfelelően halad az 
Országos Széchényi Könyvtár (OSZK) archivális 
raktárépületének építése – olvasható a bibliotéka 
közleményében.

A végleges megőrzési kötelezettséggel érintett 
dokumentumok megfelelő tárolására, 100 éves idő-
tartamra tervezett raktárat a Nemzeti Vagyonkez-
elő megrendelésére a FEJÉR-B.Á.L. Zrt. és a WEST 
HUNGÁRIA BAU Kft. (WHB) konzorciuma építi Pilis-
csabán, a Iosephinum területén. Korábban már 
beszámoltunk arról, hogy a világon is egyedinek 
számító, különleges épületet a TSPC Csoport ter-
vezte. A homlokzaton könyvforma, falevél-erezet 
és digitalizációra utaló mintázat is megjelenik majd.

Az épület megvalósítására a Makovecz Imre 
bástyája nagy projektben kerül sor, építészetileg a 
Makovecz Imre terveinek felhasználásával kivitele-
zett Avicenna kutatóintézethez illeszkedik.

A homlokzat munkái rövidesen megkezdődnek
A 2022. március 30-án a helyszínen tartott épü-
letbejáráson a konzorcium képviselői arról tájé-
koztatták Demeter Szilárdot, a nemzeti könyvtár, a 
magyar könyvszakma és irodalmi közgyűjtemények 
integrált fejlesztéséért felelős miniszteri biztosát, 
a Petőfi Irodalmi Múzeum főigazgatóját és Rózsa 

Dávidot, az Országos Széchényi Könyvtár főigazga-
tóját, hogy jelenleg az épületen belül a kartonfa-
lak építése és az aljzatbetonozási munkák zajlanak. 
Az elektromoskábeltálca-nyomvonalak 90 száza-
lékban már elkészültek, a raktárrészen a lámpates-
tek felszerelése, valamint a kábelezési, szerelvé-
nyezési munkálatok folynak.
A fűtés-hűtés hálózat és a légtechnikai nyomvona-
lak kiépítése folyamatos, pillanatnyilag 60 százalé-
kos készültségi állapotban van. A külső közművek 
(ivóvíz, tűzi víz, locsolóvíz, csatornák, csapadék- és 
szennyvíz, távhő) kivitelezési munkái 90 százalékos 
készültségben vannak.

Még március hónapban megkezdődtek az épület 
homlokzati és ácsmunkái.

Speciális szerverterem is helyet kap 
Mészáros Tamás, az OSZK Gyűjteménymegőrzési 
Főosztályának vezetője arról számolt be, hogy 
a raktárépület 2023-as átadását követően a nem-
zeti könyvtár elsősorban a kötelespéldányként 
beérkezett, megőrzésre szánt könyvek és időszaki 
kiadványok példányait helyezi el a raktárban, vala-
mint itt valósulhat meg a nemzeti bibliotéka digi-
tális objektumainak georedundáns módon történő 
hosszú távú megőrzése is.

Az Országos Széchényi Könyvtár kötelespéldányainak elhelyezését szolgáló raktárépület kivitelezését a WHB 
és Fejér-B.Á.L. konzorciuma végzi el.

Világon egyedinek számító épületben kap helyet nemzeti 
könyvtárunk archivális raktára
Kolinek Nóra

Fotók: Nagy Mihály / magyarepitok.hu
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Az új, modern raktárépület minden állományvé-
delmi szempontnak megfelel. Beköltözéskor a ter-
vekszerint 35 000 polcfolyóméternyi állományrészt 
helyeznek ide, amelyet később az OSZK éves gya-
rapodása követ. 

Az épület egy 81 000 polcfolyóméter befoga-
dóképességű könyvraktár 11 000 négyzetméternyi 
bruttó alapterületen, ahol többek között egy spe-
ciális szerverterem is helyet kap.

A lejtőbe bevágott egykori sportpályán – a mai 
Bivalyréten – lesz a nagy méretű, 125 × 34,5 méter 
kontúrméretű raktárépület, amely – mint fokozott 
biztonságot követelő létesítmény – védett, bekerí-
tett területen működik. A programban meghatáro-
zott tömörraktári építményhez kiszolgáló üzemi és 
szociális területek is kapcsolódnak.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.magyarepitok.hu

Fotók: Nagy Mihály / magyarepitok.hu

A több millió fontot érő, bőrkötéses kis könyvek-
ben található a tudós „életfa” vázlata is. A naplók 
15 hónappal azután kerültek vissza, hogy a BBC 

először beszámolt az eltűnésükről, és a könyvtár 
felhívást tett közzé a megtalálásukra.

„Örömteli érzés. Biztonságban, jó állapotban 
vannak, hazaértek” – mondta dr. Jessica Gardner, az 
egyetem könyvtárosa mosolyogva az újságíróknak.

Hogy ki adta vissza a két képeslap méretű jegy-
zettömböt, az nem derült ki. A rózsaszín ajándék-
táska, amiben ott hagyták őket, a füzetek eredeti, 
kék dobozát tartalmazta, valamint egy egyszerű 
barna borítékot. Ebben egy rövid üzenet volt olvas-
ható: „Boldog húsvétot, könyvtáros X.”

Visszacsempészte valaki Charles Darwin eltűnt naplóit a Cambridge-i Egyetem könyvtárába: a két könyvecs-
két, amelyeknek 22 éve kelt lába, a könyvtár padlóján egy rózsaszín ajándéktáskában hagyta ott egy ismeret-
len – írja a BBC.

Visszacsempészték Darwin eltűnt naplóit a Cambridge-i 
Egyetem könyvtárába

https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/04/vilagon-egyedinek-szamito-epuletben-kap-helyet-nemzeti-konyvtarunk-archivalis-raktara
https://www.bbc.com/news/entertainment-arts-60980288
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